

Технічна інформація



EURO 3000 ЕКОЛОГ - Флізеліновий та Вініловий клей

При випробуванні клею для шпалер різних виробників, які проводив німецький Інститут екології, "PUFAS Еколог" був відзначений оцінкою «добре» ÖKO TEST GUT. Весь склад продукту тільки з рослинних видів сировини.

Місце застосування: *Еколог - Флізеліновий та Вініловий клей* для наклеювання флізелінових та вінілових шпалер шляхом нанесення клею на стіну та традиційним способом на шпалери. Чисто, швидко та надійно. Також відмінний для наклеювання інших видів шпалер, таких як паперові, с деревинним волокном під фарбування, тощо.

Технічні параметри: Сировинна основа: модифікований крохмаль, метилцелюлоза, синтетична смола з рослинної олії
 Показник рН: < 8
 Насипна вага: < 0,5 г/см³
 Розчинність: прибіл. через 30 хв. готовий до застосування
 Витрати: < 200 мл/м²

Підготовка поверхні:

Для оптимального наклеювання шпалер основа має бути міцною, рівною, сухою, чистою та знежиреною. Очистити поверхню від старих шпалер, клейових фарб, крейдяної побілки за допомогою PUFAS Засобу для видалення шпалер. Тріщини та дірки зашпаклювати PUFAS шпаклівочною масою для внутрішніх робіт. Основи з дуже високою поглинаючою здатністю, які осипаються та крейдяні обробити попередньо PUFAS Грунтівкою глибокого проникнення. Основи, які мають різний кольоровий тон, особливо у випадках наклеювання прозорих флізелінових шпалер, попередньо заґрунтувати PUFAS Грунтівкою під шпалери білою. Плями на поверхні, які розчиняються від дії води та можуть після наклеювання проступити через шпалери, необхідно ізолювати PUFAS Засобом для ізоляції плям.

Спосіб приготування та застосування:

ЕКОЛОГ - Флізеліновий та Вініловий клей висипати безперервною цівкою енергійно помішуючи у чисту холодну воду, приблизно з півхвилини продовжувати перемішувати, потім дати постояти. Прибіл. через 30 хв. ще раз добре перемішати і клей готовий до застосування.

Спосіб нанесення клею на стіну розроблений спеціально для флізелінових шпалер, де розведений клей наноситься валиком з коротким ворсом або щіткою прямо на стіну на ширину 1-2 полос. Розгортаючи рулон шпалер, покласти полотно на нанесений клей, попередньо відмітивши вертикальну лінію на стіні за допомогою рівня. Потім розгладити полотно щіткою для шпалер спочатку зверху вниз посередині, потім від центру до краю, виганяючи бульбашки повітря. Полотно зігнути вздовж плінтусу та по лінії відрізати ножом для шпалер. Наступні полотна наклеювати встик.

Спосіб нанесення клею на шпалери (вінілові та всі інші шпалери на паперовій основі): На шпалери рівномірно нанести клей, скласти та залишити для просякання (час мають вказувати виробники шпалер). Через деякий час шпалери як зазвичай наклеїти встик та за допомогою валика притиснути.

Обов'язково виконувати рекомендації виробника шпалер. Надлишки клею на лицьовій стороні відразу видалити чистою, вологою ганчіркою.

Не застосовувати при температурі нижче +5 °С. Інструменти після використання зразу промити теплою водою.

Призначення	Пропорція розведення	Кількість води на 1 пачку	Пачки 300 г достатньо на
Попереднє ґрунтування стін клеєм	1 : 50	15 л	100 – 130 м ²
Флізелінові шпалери	1 : 20	6 л	35 – 45 м ²
Вінілові шпалери	1 : 20	6 л	35 - 45 м ²
Склошпалери, шпалери під фарбування, настінні покриття	1 : 15	4,5 л	20 - 25 м ²

Зберігання:

Зберігати у сухому прохолодному місці та щільно закритим!
 Термін придатності: мінімум 5 років від дати виготовлення.

Номер артикулу/ фасовка:

000902092 - пачки по 300 г – 20 пачок у коробці